

RECTIFICACIÓN DE CARÁTULA

Ref.: L.A. 8/16 "Contratación de Servicio de Recolección de Residuos Comerciales, Institucionales e Industriales de Facultad de Ingeniería"

El Depto. de Compras-Suministros informa que en la **CARÁTULA** del Pliego Particular de Condiciones, dónde dice:

APERTURA:

"Se realizará el día **jueves 30 de setiembre de 2016, a la hora 10:00**, en Dpto. de Compras-Suministros, Facultad de Ingeniería."

debe decir:


APERTURA:

"Se realizará el día **viernes 30 de setiembre de 2016, a la hora 10:00**, en Dpto. de Compras-Suministros, Facultad de Ingeniería."

por así corresponder.

Sin otro particular, saluda atentamente,

mnv


MAREL NUÑEZ DE PALAU
Directora
Depto. Compras - Suministros